

Знай НАШИХ! Смена «Кадры будущего для регионов»*

25 - 31 августа в лагере «Корабелы Прионежья» прошла смена для ребят 14-17 лет. Юноши и девушки со всей Вологодской области собрались вместе, чтобы пройти профильное обучение.



Совет активов учащихся "ШАГ" на этом сборе представляла *Виолетта Рогова*:

- Мне посчастливилось стать участником профильной смены «Кадры будущего для регионов». Смена была направлена на обучение подростков работе над проектами разных видов. Так нас поделили на группы (по предпочтениям), и мы в течение трёх дней готовили и презентовали свои проекты. Мы должны были доказать, почему именно наш проект заслуживает внимания.



С нами работали очень образованные наставники, у нас проводились тренинги, а в последний день нам предложили игру по финансовой грамотности. Игры была очень сложной,

но, не смотря на это, моя команда заняла 2 место.



Помимо образовательной программы у нас были лагерные дела. Мы готовили номера, пели песни, танцевали, участвовали в мероприятиях. И хотя смена была короткой, она оказалась яркой и насыщенной.

Я познакомилась с необычными ребятами, нашла единомышленников и просто прекрасных людей, с которыми я сейчас общаюсь. Я очень рада, что попала именно на эту смену и именно в этот лагерь.

* 19 апреля 2018 г. в России стартовала стратегическая инициатива «Кадры будущего для регионов», направленная на обучение и профессиональное сопровождение подростков.

Её главная цель – сформировать региональные лидерские команды из числа талантливых и высокомотивированных детей и молодёжи, способных и готовых включаться в проектирование и реализацию важных для своего региона социально-экономических проектов под патронатом добровольцев-наставников из числа успешных профессионалов.

По результатам инициативы планируется создать механизмы поддержки социальной и деловой активности детей и молодёжи, их мотивации участвовать в социально-экономическом развитии своих регионов.

Автор-составитель О.В. Дорохина,
педагог-организатор